

運営委員会 NEWS No.3

PTA 本部役員・校長・教頭・クラス委員・専門委員長にて、第 3 回運営委員会を 2 月 22 日（水）に PTA 会議室で開催しましたので、ご報告いたします。今後とも P T A 活動に、ご理解ご協力をお願いいたします。

●●● P T A 本部より報告および諸連絡 ●●●

① 会計より

感染症対策費・教育助成金による備品購入の報告について

- 1) 感染症対策費：144,450 円（内訳：CO2 モニター、AC アダプター、遮光抗ウイルスカーテン購入）
- 2) 教育助成金：259,700 円（内訳：各種ボール、ミニボール、書画カメラ購入）

令和 4 年度決算報告についてはまだ未確定のため、来年度の定期総会資料にてご報告いたします。

② 書記より

専門委員会へ、定期総会資料（活動報告書）と令和 5 年度新名簿の作成と提出を依頼しました。

③ ひかり祭実行委員会より

1 月 28 日（土）12 時～15 時に『ひかり祭』を開催し、300 名以上の保護者からのアンケート回答があり、様々なご意見をいただきました。来年度に引き継ぎよりよいものにしてまいります。詳細につきましては、『ひかり祭報告書』をご確認下さい。

※下の URL または右の QR コードから資料をご覧ください。



https://drive.google.com/file/d/1cNWF6ysQURYTe7M9V93_76pQPPNW1VVJ/view?usp=sharing

④ 次年度準備委員会より

現状、令和 5 年度の PTA 本部役員の立候補者が定数に達しておらず、副会長 2 名、書記 1 名を引き続き募集しております。可能な範囲で構いませんので、ご協力いただける方は、下の URL から立候補をお願いいたします。令和 5 年度の PTA 運営へのご協力を宜しくお願いいたします。

<https://drive.google.com/file/d/1oJQJqOEXscZUj6IGAbvuu13RspmeKtaE/view?usp=sharing>

⑤ 学校でのアルミ缶回収について

令和 4 年 7 月より常時学校でのアルミ缶回収を実施しており、問題なく運営はできておりますが、あまり回収量が増えていないため、引き続きご協力をお願いいたします。

※学校でのアルミ缶回収の詳細につきましては、学校 HP の PTA ページの資料をご確認下さい。

<http://www.fujimino.ed.jp/ue/events/doc/O50215arumikan.pdf>

⑥ PTA 会議室の印刷機撤去について

前回の運営委員会の際にご承認いただいた、PTA 会議室の印刷機撤去が完了しました。今後は大量に印刷する場合も、原則コピー機をご使用下さい。但し、コピー機だと大量に印刷する際に時間もかかりますので、どうしても印刷機を使用したい場合は、PTA 本部にご相談下さい。

⑦ 横断旗の設置について

前回の運営委員会の際にご承認いただいた、交通量が多いが信号機が設置されていない交差点「フクトピア前交差点（通称）」及び「イオンタウン郵便局前交差点（通称）」の横断旗の設置が完了しました。

上野台小学校 PTA の費用分担金は、20,927 円になり、予備費から支出いたしました。

⑧ 令和 5 年度クラス委員決めについて

4 月開催予定の懇談会において、クラス委員（新 2 年生～新 6 年生）と本部役員（新 1 年生）が進行役になり、クラス委員決めを実施予定です。

【授業参観・懇談会予定日】

4 月 18 日（火）：5 年生・6 年生 4 月 20 日（木）：3 年生・4 年生 4 月 21 日（金）：1 年生・2 年生

※年度初めに PTA 調査票を児童数で配布・配信いたしますので、期日までに回答をお願いいたします。

⑨ 令和 5 年度上野台小学校 PTA 定期総会について

例年通り、4 月下旬頃に書面開催（ウェブ開催）いたします。

⑩ 市 P 連および他団体との渉外活動等

1 2 月 9 日（金）18：30 より市 P 連第 2 回理事会が Zoom にて開催されました。

また、1 2 月上旬に市 P 連・入 P 連合同 PTA 本部役員研修会が、YouTube 視聴にて実施されました。

討議事項等

① 令和5年度ひかり祭実行委員会の設置について

令和5年度のひかり祭も、今年度と同様の運営方法で実施する予定ですが、新年度のスタートと同時に円滑に準備を進められるように、今年度末にひかり祭実行委員会を立ち上げ、来年度初めに配布するPTA調査票にて、ひかり祭実行委員を募集したいと考えております。

令和5年度ひかり祭実行委員会の設置に対する承認⇒賛成多数で可決いたしました。

※クラス委員等からの主な意見と回答

- ・ボランティアではなく、強制的に各クラスから2名とか学年で何名は出すとかにしたほうがいいのか
- ・実行委員の方方で運営の手が足りなかったとの事、クラス委員も参加できればよかった 等

⇒本来、PTA活動は強制的ではなく、自発的に参加いただくことが大切だと思いますので、ご興味のある方、可能な範囲で少しでもご協力いただける方は、是非、立候補をお願いいたします。

また、人手不足の際は、当日のみのお手伝いをお願いすることも検討してまいります。

② その他（PTA全般、その他ご意見・ご要望等）

- ・会議等、ZoomやTeamsでのオンライン会議は可能かどうか。柔軟な参加ができるのではないかと。

⇒学校に参集して開催することにより、先生や保護者同士の意見交換等もしやすくなり、参加した保護者の皆様に学校の普段の様子を知っていただくこともできます。

また、オンライン会議は設営の手間がある為、現在は行っておりませんが、必要性があれば今後検討いたします。

③ 校長先生より

学校行事の実施方法（運動会、音楽会、授業参観など）や、参加してみた際の感想等、クラス委員の方々へヒアリングがあり、下記内容にてご意見・要望がありました。

イ) 授業参観について

- ・分散化により教室も混み合う事なくゆとりがあってよかったし、兄弟姉妹がいる場合もそれぞれしっかり見ることができたので、授業参観の分散化（3日ほど候補日を設けて自由に参加できる今のやり方）は継続してほしい。

⇒今年度の方法を検証し、保護者や教員の意見等も考慮しながら、より良い方法を検討してまいります。

ロ) ひかり祭について

- ・ひかり祭のミニコンサート動画配信は可能か？

⇒子供達が映っているものは厳重な管理が必要となり、配信は厳しい。

別の方法を検討。例えば授業参観終了後、多目的室等で上映会を行えるか、等。

ハ) 音楽会について

- ・音楽会の座席指定はありがたい。事前に並ばなければならない等の負担減。
- ・同じ学年の違うクラスの演奏も生で見たかった。

⇒今後、様々な方策を検討していく。

ニ) 運動会について

- ・2種目しかなく、3種目にできないか。「演技」を復活できないか。（花笠音頭やよさこい等）

⇒今後、様々な方策を検討していく。

ホ) 役員について

- ・PTA活動の役員（ひかり祭実行委員やクラス委員、PTA本部役員など）の果たす役割の明確化。

ひかり祭実行委員を担当したが、やる前はどのような事をするのか分からず不安だった。

立候補を募るさい、担当する内容を明確にすれば、立候補が増えるのではないかと。

⇒ひかり祭は、立候補してくれた委員同士で話し合っ、事業内容や役割分担を決めていくので、事前に明確化

することはできないが、実行委員の体験談等をお伝えすることで、安心して立候補していただけるようにしたい。

- ・役員のポイント制について。

現在はないとの事だが、役員をやった際のメリット（優遇措置）があればより参加が増えるのでは。

⇒PTA活動は子供達のために行うボランティア活動なので、見返りを求めるべきではないと思うが、メリット（優遇措置）があった方が協力者が増えるというのであれば、学校とも協議してまいります。

現在も、学校行事に協力した際には優先席をご用意いただいたり、PTA活動で学校に来た際には割と自由に子供達の様子を見に行くこともできます。（今後は音楽会や卒業式等での優先席の設置等も検討していきます）

各専門委員会より活動報告等

施設委員会	校外委員会
12月21日(木) 第9回資源回収	11月24日(木) 第3回校外委員会（メール開催）
1月18日(水) 第10回資源回収	1月10日(火) 第4回校外委員会（メール開催）
2月15日(水) 第11回資源回収	2月7日(火) 第5回校外委員会
3月8日(水) 第12回資源回収【予定】	新入生説明会にてお迎え当番表作成手伝い